



## PÁPA VÁROS POLGÁRMESTERE

8500 PÁPA, Fő u. 5.

Tel: 89/515-000

Fax: 89/515-083

E-mail: polgarmester@papa.hu

42.

### Tisztelt Képviselőtestület!

A helyi önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért felelős miniszter pályázatot hirdetett a Magyarország 2025. évi központi költségvetéséről szóló 2024. évi XC. törvény 3. melléklet 2.1.5. jogcím szerint az önkormányzatok rendkívüli támogatására. A pályázat célja a települési önkormányzatok működőképességének megőrzése vagy egyéb, a feladataik ellátását veszélyeztető helyzet elhárítása.

Az önkormányzatok rendkívüli támogatására pályázatot egy évben legfeljebb három alkalommal nyújthat be egy önkormányzat, azonban egyszerre egy élő pályázat lehet benyújtott állapotban. A pályázat benyújtásának lehetősége megnyílt az EBR42 önkormányzati információs rendszerben, a legutolsó benyújtási határidő 2025. október 31. A pályázat benyújtásához képviselőtestületi döntés szükséges. A pályázatot elektronikusan kell benyújtani.

A támogatás vissza nem térítendő és visszatérítendő költségvetési támogatás formájában pályázható, illetve nyújtható és felhasználása meghatározott célhoz vagy feladathoz köthető. Egyedi felülvizsgálat alapján a támogatás mértékét a megpályázott összeg keretein belül a helyi önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért felelős miniszter (a továbbiakban együtt: miniszterek) állapítják meg.

A támogatási kérelmekről a miniszterek együttesen döntenek a beérkező támogatási igények elbírálását követően folyamatosan, de legkésőbb 2025. december 11-éig.

Az Önkormányzat működési kiadásainak teljesülése egyenletes megoszlású, azonban a működési bevételek meghatározó részét jelentő helyi adóbevételek teljesülése időszakos. A működési kiadások fedezetére javasolt a rendkívüli támogatás igénylése az Önkormányzat likviditásának megőrzése érdekében. Folyamatosan figyelemmel kell lenni az Önkormányzat fizetőképességére és szükség szerint, de maximum három alkalommal javasolt pályázatot benyújtani az önkormányzatok rendkívüli támogatására.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselőtestületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és az alábbi határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Összeállította: Szalai Krisztina gazdasági osztályvezető

Pápa 2025. március 13.



  
Gróber Attila  
polgármester

## HATÁROZATI JAVASLAT

Pápa Város Önkormányzatának Képviselőtestülete rendkívüli önkormányzati támogatás igénybevétele érdekében Magyarország 2025. évi központi költségvetéséről szóló 2024. évi XC. törvény 3. melléklet 2.1.5. jogcím alapján - önkormányzatok rendkívüli támogatására – az előterjesztésben foglaltak szerint pályázatot nyújt be.

A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert a pályázat benyújtására, valamint a pályázattal kapcsolatban szükséges jognyilatkozatok, egyéb intézkedések megtételére.

Határidő: folyamatos, de legkésőbb 2025. október 31.

Felelős: Gróber Attila polgármester  
Szalai Krisztina gazdasági osztályvezető